

C. ISRAEL.

En atención a su solicitud de acceso a la información con número de **Folio 110197600002621 recibida** a través del sistema **PLATAFORMA NACIONAL DE TRANSPARENCIA** el día 30 de septiembre de 2021 mediante la cual solicita lo siguiente:

“¿Cuántos vehículos han robado en Salamanca y Celaya en el 2020 y en el 2021? ¿Cuántos robos con violencia en Salamanca y Celaya en 2020 y 2021? Cuántos Vehículos han robado en el estado en el 2020 y 2021 Cuantos vehículos recuperaron en Salamanca y Celaya en el 2020 y 2021.” (SIC).

Esta Dirección de Transparencia y Acceso a la Información Pública de Salamanca Guanajuato le responde de acuerdo a los datos proporcionados por **Dirección General de Seguridad Publica.**

Primer Punto de Solicitud: ¿Cuántos vehículos han robado en Salamanca y Celaya en el 2020 y en el 2021.

Respuesta Punto Uno: En el Municipio de Salamanca, Guanajuato. en el año del 2020, fueron robados 646 vehículos y en lo que va del año 2021, a la fecha del presente curso. se tiene registro de 229 vehículos robados.

Con lo que, respecto al Municipio de Celaya, Guanajuato, se desconoce este dato.

Segundo Punto de Solicitud: Cuantos robos de vehículos con violencia se han suscitado en Salamanca y Celaya en el 2020 y en el 2021.

Respuesta Punto Dos: En el Municipio de Salamanca. Guanajuato, en el año del 2020, fueron robados con violencia 553 vehículos y en lo que va del año 2021 a la fecha del presente curso, se han robado 182 vehículos con violencia.

Con lo que respecta al Municipio de Celaya. Guanajuato, no contamos con esos datos.

Tercer Punto de Solicitud: Cuantos Vehículos han robado en el estado en el 2020 y 2021.

Respuesta Punto Tres: En este rubro. no contamos con dicha información. solamente lo que respecta a nuestro Municipio de Salamanca. Guanajuato.

Cuarto Punto de Solicitud: Cuantos vehículos recuperaron en Salamanca y Celaya

en el 2020 y en el 2021

Respuesta Punto Cuatro: En este rubro, en lo que respecta a estadísticas de vehículos recuperados. no se cuenta con información de los meses de enero agosto de 2020, siendo a partir del mes de septiembre de 2020, cuando se empezó a tener un padrón estadístico de vehículos asegurados y/o recuperados, por lo que en el año del 2020. se tiene 46 vehículos

recuperados y en lo que va del año 2021, se llene registro de J56 vehículos recuperados, en el Municipio de Salamanca. GTO.

Con lo que respecta al Municipio de Celaya, Guanajuato, no contamos con esos datos.

Cabe hacer saber que estos datos que se proporcionan, es información que nos comparte la Comisaría General o través de su Unidad de Análisis y Plataforma México.

Se expide el presente con fundamento en los artículos 7 fracción XII 3, 26, 28, 47 y 99 y demás relativos de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato.

Sin otro particular quedo de Usted como se segura y atenta servidora para cualquier duda o aclaración.

ATENTAMENTE

Salamanca, Guanajuato a 12 de octubre de 2021.



**LICENCIADO MARLÓN MICHELLE MARTINEZ OLVERA
DIRECTORA DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA
INFORMACIÓN PÚBLICA DE SALAMANCA**